

侯马市人民政府

侯马市人民政府 关于侯马市新田乡村 e 镇地址变更的 情况说明

2023 年 4 月 24 日，我市召开乡村 e 镇工作推进会，就省商务厅验收指出的相关问题进行了讨论。市政府副市长李晶晶、市商务局局长贺三军以及项目运营方主要负责人参会。

会上，商务局汇报了我市乡村 e 镇总体工作情况及中期绩效评估整改情况；中标单位华数传媒网络有限公司和临汾云时代技术有限公司分别汇报了目前乡村 e 镇工作进度；李晶晶宣读了乡村 e 镇工作责任清单。

尹明星市长强调，建设乡村 e 镇是助推乡村振兴、带动农民致富的重要抓手，是培育壮大市场主体、建设市场主体集聚平台的重要载体，也是发展市域经济、壮大经济总量的重要举措。各级各有关部门要深刻认识建设乡村 e 镇的重大意义，增强建设乡村 e 镇的责任感紧迫感，切实把思想和行动统一到党中央、国务院、省委省政府和市委市政府的决策部署上来，把这项工作摆在重要位置，主要负责同志亲自谋划、亲自推动、亲自检点，推动乡村 e 镇建设提质增效，为全市高质量发展提供新动能、新平台、新支撑。

尹明星市长要求，要紧紧抓关键环节，推动乡村 e 镇建设提质增效。聚焦年度目标，抓好乡村产业发展，培育壮大主导产业，打造区域公共品牌，提升产品安全质量，提升我市农产品市场竞争。要抓好电商平台应用，整合邮政、交通、供销、快递、金融、政务等资源，建好乡村 e 镇电商公共服务中心，为农产品销售提供包装、营销、金融、会展、直播服务。要抓好专业人才建设，强化人才培养、人才招引和学习培训，吸引和培养更多电商人才和产业人才，推动电子商务与乡村产业深度融合。要加强组织领导，落实主体责任，因地制宜、精心组织，按照时间节点，逐项细化分解，列出任务清单，倒排工期、挂图作战，确保按时保质保量完成今年的乡村 e 镇建设任务。要加强统筹协调，形成工作合力，将乡村 e 镇培育、市域商业体系建设相结合，在物流体系建设和农产品上行等方面多下功夫，为推动乡村振兴做出贡献。要主动担当作为，加强业务指导，全力助推项目发展，形成可复制、可推广的经验模式，努力打造出有产品支撑、有示范作用的亮点标杆，全面开创建设乡村 e 镇新局面。

同时，会议议定，为确保乡村 e 镇工作有效推进，同意将侯马市新田乡村 e 镇地址变更为侯马市新田路 152 号秦村北社区 4 层和 5 层，并按照会议要求尽快推进落实。

特此说明



